A

Grupa

. imie i nazwisko

1. Oblicz i wpisz wyniki.

9+1+7= 7+3+6= 14-4-8=

8+2+4= 13-3-4= 19-9-6=

2. Rozwiaz zadanie na podstawie obrazka, na ktérym pokazano pienigdze Szymona.
Zapisz dziatania pod kazdym pytaniem, oblicz i uzupetnij odpowiedzi.

Ile ztotych ma Szymon?

Odpowiedz: Szymon ma zl,

Ile ztotych zostanie Szymonowi po zakupie
bukieciku kwiatéow dla mamy za 8 z1?

Odpowiedz: Szymonowi zostanie zt.
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3. Bukiecik kwiatkéw wykonano z 7 stokrotek i 5 bratkow. Z ilu kwiatkéw razem
wykonano bukiecik? Zapisz dziatanie, oblicz i uzupetnij odpowiedz.

Odpowiedz: Bukiecik wykonano z kwiatkow.

4. Ogrodnik z petnej dwudziestolitrowej beczki przelat 8 | wody deszczowej
do konewki. lle litrbw wody pozostato w beczce? Zapisz dziatanie, oblicz
_ i uzupetnij odpowiedz.

Odpowiedz: W beczce zostato litréw wody.

w

. Rodzice Heleny zakupili 13 | wody mineralnej. Woda ta byta w butelkach
o pojemnosci 2 | i jednej butelce 5 . Ile litrow wody znajdowato sie razem
we wszystkich mniejszych butelkach? Zapisz dziatanie, oblicz i uzupetnij
odpowiedz.

Odpowiedz: We wszystkich mniejszych butelkach

razem znajdowalo sie¢ litréw wody.
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6. Odczytaj temperature na narysowanych termometrach. Wpisz odczytany wynik
obok kazdego termometru.

°C °C °C

7. We wtorek o godzinie 12.00 na dworze byto 14°C. W érode o tej samej godzinie
temperatura wzrosta o 3°C. Ile stopni Celsjusza wskazywat termometr w Srode?
Oblicz i uzupetnij podpis obok drugiego termometru. Pokoloruj odpowiednio
stupek cieczy na drugim termometrze.

wtorek $roda

14°C

8. Oblicz i wpisz wyniki.

11-5= 12-8= 8+3=

12-4= 9+3= 7+5=
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